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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 
da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos quatorze dias do mês de 
Fevereiro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 
Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 
Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João 
Bastos Rodrigues, vice-presidente o vereador Dirceu Biochi, primeiro secretário o vereador 
Emanuel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de 
Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 
primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 
Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego José Mota Freitas, 
Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 
Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, 
Raimison Antonio Abreu dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 
vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins 
dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Memo Nº 002/2017.GAB/VER Zé Belloni, informa que não poderá comparecer as sessões ordinárias 
dos dias 21 e 22 de fevereiro do corrente ano. Oficio SENPA/DSB/ITB/PA Nº 17/2017 de autoria do 
Sindicato dos Enfermeiros do Estado do Pará que informa o endereço do mesmo. GRANDE 
EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o 
empresariado local que esta se instalando no município e região e que se precisa verificar a questão 
dos empregos que estão sendo gerados em beneficio da população Local. Comentou sobre seus 
requerimentos que tramitarão nesta sessão e espera que os demais edis entendam e votem 
favorável. Com a palavra a vereadora Antonia farias, cumprimentou a todos os presentes e falou 
sobre os problemas que o municipio vem enfrentando nesse período chuvoso. Falou sobre duas 
ambulâncias que conseguiu para o municipio com intermédio do deputado estadual Hilton Aguiar e 
que trata benefícios para população necessitada, Finalizou deixando seu gabinete a disposição para 
todos. Com a palavra o vereador Jose Belloni, falou sobre que as empresas precisam capacitar a mão 
de obra local. Parabenizou as mulheres presentes em plenário em busca do seu sonho de possuir 
casa própria. Pediu que os órgão envolvidos fossem convocados para prestar esclarecimentos para 
sobre a situação das casas do Programa Minha Casa Minha Vida. Com a palavra o vereador Diego 
Mota, parabenizou a vereadora que conseguiu as ambulâncias e patrulhas mecanizadas para o 
município. Falou sobre a atuação do deputado Chapadinha e suas emendas para recursos em prol do 
município e região. Mostrou se preocupado com a situação das mulheres da Associação das mulheres 
desagregadas e que em reunião com o prefeito disse que as mulheres devem ser inseridas no 
processo e que o prefeito irá a Brasília tentar um novo residencial para Itaituba. Mostrou se disposto 
a ajudar em relação aos portos dito pelo vereador Peninha em discurso e teve a noticia de que mais 
um conjunto de empresas se instalará na região gerando emprego para população, enfatizando que 
é preciso preparar e capacita-los para os novos empregos. Com a palavra o vereador Etevaldo 
Pereira, falou sobre a questão dos portos e das empresas que estão se instalando na região e a 
população do Distrito de Miritituba e Itaituba ficam sem emprego. Parabenizou a associação das 
mulheres desagregadas presente em plenário pela luta em prol de moradia própria para famílias que 
não foram contempladas no Programa Minha Casa Minha Vida. Lembrou da sua fala na semana 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
2 

 

passada em relação a conclusão da obra da escola de ensino médio em Miritituba e que será sua luta 
sempre. Comentou sobre seus requerimentos que pede a feira para o distrito, assim como a 
construção de uma praça.  O presidente sugeriu que não houvesse o intervalo regimental. Colocada 
a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 
Requerimento nº 082/2017 de autoria do vereador Etevaldo Lima, requer a criação da feira livre no 
distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 087/2017 de autoria do vereador 
Ramison Abreu, requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando que seja realizado 
sinalização de faixa de pedestres em frente as escolas do município. Requerimento nº 088/2017 de 
autoria do vereador Ramison Abreu requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico na Avenida Manfredo Barata e Haroldo Veloso. 
Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 089/2017 de autoria da vereadora 
Maria de Almeida Silva, requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando que seja realizado o 
serviço de recuperação de todos os pontos críticos da estrada da Comunidade Norte Sul. 
Requerimento nº 090/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva requer envio de oficio a 
prefeitura municipal solicitando que seja realizado o serviço de recuperação das estradas das 
Comunidades Farturão, California, Arixi, Três Irmãos, Conquista I e Conquista II. Requerimentos 
aprovados por unanimidade. Requerimento nº 091/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 
Sadeck, requer aprovação para realização de uma audiência publica para discutir a questão do 
emprego em Itaituba e que sejam convidados os representantes de todas empresas instaladas no 
município e que estão em fase de implantação, o SINE, Ministerio do Trabalho, IFPA, FAT, FAI, 
UFOPA, UFPA, SEMA municipal, OAB/Itaituba, Procuradoria do Municipio, empresas de construção 
civil, Mineradoras e etc. Requerimento nº 092/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck, 
requer o envio de oficio a Mineradora SERABI, no sentido de que seja enviado um relatório 
acompanhado de comprovantes da quantidade de ouro e cobre produzido em 2016 e os valores do 
imposto recolhido aos cofres públicos no ano de 2016. Requerimento nº 093/2017 de autoria do 
vereador Luiz Fernando Sadeck, requer envio de oficio ao senhor Antonio Carlos Gorski, 
representante do empreendimento Central Logistica Itapacurá para comparecer a esta casa de leis 
para apresentar o projeto aos parlamentares e a população e que seja convidado o prefeito municipal 
e secretario de meio ambiente do município. Requerimentos aprovados por unanimidade. 
Requerimento nº 094/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer envio de oficio a prefeitura 
municipal solicitando que seja realizado a implantação de um poço artesiano na Comunidade Nova 
California. Requerimento nº 095/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer envio de oficio a 
prefeitura municipal solicitando que seja realizado a recuperação da ponte na vicinal KM 37 que dá 
acesso a Comunidade Nova Canaã. Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 
096/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer envio de oficio a prefeitura municipal 
solicitando que seja realizado a recuperação do muro da Escola Francisco Barros do Distrito de 
Campo Verde Km 30. Requerimento nº 097/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer envio 
de oficio a prefeitura municipal solicitando que seja realizado a perfuração de um poço artesiano para 
abastecer a fabrica artesanal de polpa de frutas do Distrito de Campo Verde km 30. Requerimento nº 
098/2017 de autoria do vereador José Bellon, requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando 
que seja realizadas atividades de saneamento básico no Bairro Vale do Tapajós, no “Buracão”. 
Requerimento nº 099/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer envio de oficio a prefeitura 
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municipal solicitando que sejam realizadas as recuperações das estradas no sentido Vicinal do Cacau 
que abrangem as comunidades Monte Dourado, Bom Jesus, Perpetuo Socorro, Monte Moriah e 
Monte Sião. Requerimento nº 100/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer envio de oficio a 
prefeitura municipal solicitando que seja realizada a recuperação da estrada da Comunidade Nossa 
Senhora de Fatima KM 35 e vicinais São Luiz e São Sebastião. Requerimentos aprovados por 
unanimidade. Requerimento nº 101/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando que seja feito estudos técnicos no sentido de 
transformar em via de mão única as travessas São José e João Pessoa. Requerimento nº 102/2017 
de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal que estude 
a possibilidade de construir uma creche no bairro da Floresta. Requerimento nº 103/2017 de autoria 
do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal a construção de um 
trapiche na Comunidade de Barreiras. Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 
104/2017 de autoria do vereador Etevaldo Lima, requer envio de oficio a prefeitura municipal 
solicitando que seja realizado a construção de uma praça no espaço existente a rua Principal, Bairro 
do Incra conforme projeto arquitetônico elaborado pelo senhor Ulisses Moreira Conde. Requerimento 
nº 105/2017 de autoria do vereador Etevaldo Lima, requer envio de oficio a secretaria de educação 
do estado para que informe os motivos da paralização da construção da escola de ensino médio para 
Miritituba e as prováveis providencias para a solução do problema. Requerimentos aprovados por 
unanimidade. Requerimento nº 106/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
requer do executivo municipal construção de mais duas salas de aulas na Escola de Ensino 
Fundamental que fica localizada no Curral Redondo. Requerimento nº 110/2017 de autoria do 
vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a prefeitura municipal e a secretaria municipal de 
saúde solicitando a reforma e ampliação do hospital municipal. Requerimento nº 111/2017 de autoria 
do vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a prefeitura municipal e a secretaria de assistência 
social solicitando a extensão do CRAS para o distrito de Moraes de Almeida. Requerimento nº 
112/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a prefeitura municipal 
solicitando que seja realizado a limpeza do Bairro Novo Paraiso. Requerimento nº 113/2017 de 
autoria do vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando a 
recuperação da Travessa Transgalego no Bairro da Liberdade. Requerimento nº 114/2017 de autoria 
do vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a prefeitura municipal solicitando que seja 
realizada a manutenção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Prof Maria Francisca de Paiva 
Macedo. Requerimento nº 115/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a 
prefeitura municipal solicitando que seja realizado a recuperação total da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental São Jorge estrada de Barreiras KM 18. Requerimento nº 116/2017 de autoria do 
vereador Daniel Martins, requer envio de oficio a prefeitura municipal e a secretaria municipal de 
saúde solicitando uma cobertura para entrada do hospital municipal. Requerimentos aprovados por 
unanimidade. Requerimento nº 117/2017 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer 
envio de oficio ao senhor Bruno Henrique Reis Guedes, diretor da ARCON e ao senhor Karin Assad 
Zaidan, diretor de Normalização e fiscalização ARCON, para conhecimento da situação de analise de 
forma que ambas as embarcações não tenham prejuízos referindo se as três lanchas motor que faz o 
mesmo trajeto, sugerindo o rodizio das mesmas. Requerimentos aprovado por maioria dos 
vereadores com abstenção do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Moção nº 001/2017 de 
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autoria do vereador Diego Mota, solicita aprovação para moção de elogio e aplausos ao Rotary Club 
pelos seus 39 anos de fundação em Itaituba. Moção nº 002/2017 de autoria do vereador Diego Mota, 
solicita aprovação para moção de elogio e aplausos a Campanha Passos que Salvam. Moções 
aprovadas por unanimidade. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze 
minutos. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. E não 
havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou 
que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 
assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires Junior ,....................................................,primeiro 
secretário a subscrevi e assino. 
 
 
 
                João Bastos Rodrigues                                          Manoel Rodrigues de Sousa  

                Presidente                          2º Secretário 


